Algorithmique et Programmation 2: Controéle 1
Corrigé

1 Affichage Incomplet
1.1
Ligne 17 affiche :

3
2

1.2
Ligne 19 affiche :

1.3
Ligne 23 affiche :
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2 Sous-Liste Monotone

2.1

La liste 1—+2—4—2—1 devient 1—2—4. La liste 1—+3—2—+3—4 devient 1—3.1

2.2

Avec x = 3, la liste 1 +2—4—2—1 devient 1—4. Avec x = 2, laliste 1 -2—4—2—1
ne change pas.

INotons : il y avait une erreur dans la question, le dernier “else” manquait. Cela implique
que la fonction pourrait échouer. Toutefois, ce aurait donné le méme resultat, car avant qui
la fonction échoué, elle aurait modifié la liste.
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1 || def sousListeMon (1, x):

2 tmp = 1l.suiv

3 if tmp == None:

4 return

5 while tmp.suiv != None:

6 if tmp.suiv.entier < x:

7 tmp.suiv = tmp.suiv.suiv
8 else:

9

tmp = tmp.suiv

Arithmétique Postfix
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10 || def ajouter (p):
11 x = sommet (p)
12 depiler (p)
13 y = sommet (p)
14 depiler (p)
15 empiler (x+y, p)
16
17 || def soustraire (p):
18 x = sommet (p)
19 depiler (p)
20 y = sommet (p)
21 depiler (p)
22 empiler (y-x,p)
3.2

[5]

3.3

£f=14,3,2,"a","'s"]



4 *Extra Postfix

23 || def postfix(l):

24 1 = 1l.suiv

25 p =[]

26 f =[]

27 while 1 != None:

28 if l.entier == "+':

29 empiler ("a’,p)

30 elif l.entier == ’'-':
31 empiler (’'s’,p)

32 elif l.entier == ')’
33 enfiler (sommet (p), f)
34 depiler (p)

35 elif l.entier == "' (':
36 else:

37 enfiler (l.entier, )
38 1 = 1l.suiv

39 return f



